
В гостях у фиксиков





1 конкурс «Тесты»
1. Большую часть информации об 

окружающем мире человек 
получает с помощью:

а) зрения,             б) слуха,

в) компьютера, г) телевизора.



2. Современные компьютеры не могут 
обрабатывать:

 а) цвета, б) вкусы и          запахи
в) звуки,            г) текстовую     
                                               информацию



3. Чтобы ввести данные в компьютер можно 
использовать:

а) принтер, б) монитор,

в) клавиатуру, г) дискету.



4. Универсальное устройство для обработки 
различной информации:

а) калькулятор, б) компьютер,

в) монитор, г) мозг.



5. Устройство, внешне напоминающее пишущую 
машинку:

а) принтер,                       б) клавиатура,

в) системный блок, г) мышь.



6. Верно ли, что на клавиатуре буквы 
расположены по алфавиту?

а) да, б) нет.



7. Устройство для быстрого перемещения по 
экрану:

а) монитор, б) мышь,

в) колонки, г) клавиатура.



8. Самый распространенный носитель 
информации:

а) бумага, б) дискета,

в) лазерный диск, г) телефон.



9. В древности в качестве носителя информации 
использовалась:

а) кассета, б) бумага,

в) дискета, г) папирус.



10. Устройство для вывода информации на 
бумагу:

а) монитор, б) сканер,

в) принтер, г) дисковод





2 конкурс «Ребусы»
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3 конкурс 
«Шифровальщик»

1. Вам дана кодовая таблица азбуки 
Морзе.

Расшифруйте следующие записи:

а)      _ ..     ..     …     _ . _     .     _     . _ 

б)      _ _     _ . _ _     _ _ _ _      _ .. _

в)      …     _ . _     . _     _ .     .     . _ . 

г)      . _ _ .     . _ .     ..     _ .      _     .     . _ .





4 конкурс 
«Ответ ищи в рисунках» 

В приведенных картинках определите 
компьютерный термин. 

На экране последовательно будут  
появляться подсказки. Если вы 

отгадаете термин сразу, то получите 
4 балла, с первой подсказки  – 3 балла, 
со второй - 2 балла и 1 балл,  если были 

использованы все подсказки.  



1.Какому объекту операционной системы 
Windows соответствует рисунок?



1 подсказка (3 балла)
Словесные подсказки:

• Может быть и маленьким и большим.

• Легкий.

• В него можно собирать грибы.

• Используется для хранения ненужной 
бумаги.



2 подсказка (2 балла)
Объект, изображенный в других ракурсах:



3  подсказка (1 балл)
Объект, принадлежащий к тому же классу, что 

и отгадываемый.



2. Какому объекту операционной системы 
Windows и команде многих прикладных 

программ соответствует рисунок?



1 подсказка (3 балла)
Словесные подсказки.

• Объемный.

• Имеет ручку.

• С замком в нем можно хранит секреты.

• Хороший – кожаный.

• С ним ходят в школу и на работу.



2 подсказка (2 балла)
Объект, изображенный в других ракурсах:



3 подсказка (1 балл)
Объект, принадлежащий к тому же классу, что 

и отгадываемый.



5 КОНКУРС 
«Словолов» 

Найдите как можно больше слов, 
имеющих отношение к персональному 
компьютеру. Двигаться можно вниз, 
вправо и вверх. Каждое слово принесет 

команде 1 балл.
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